Correction du Lundi 25 mai.

Pour les CE2

Calcul réfléchi :

34 > 68
26 =20+6>40+ 12 =52

320 > 640

407 = 400 + 7 > 800 + 14 = 814

530 = 500 + 30 > 1 000 + 60 = 1 060

820 = 800 + 20 > 1 600 + 40 = 1 640

1243 > 2 486

Grammaire et Conjugaison :

a. Mourad joue

la marelle.

|ﬂ|

b. Il joue
c. Tu discutes;avec ton meilleur ami. >

d. Ma tante s’occup@.

+ Verbe « grandir » a l'imparfait : je grandissais, tu grandissais, il
grandissait, nous grandissions, vous grandissiez, ils grandissaient.

Calcul :

a.35:5=7car5x7 =35

b.74:9 =8etilreste2car(9x8) +2 =74
c.17:3=5etilreste2car (3 x5)+2 =17
d.20:4=5car4 x5 =20

Numération :

Ex.1p.32:

a.9901 b.7010 «c.6404

Ex. 2 p. 32:




Orthographe :

un pou > des poux ce filou > ces filous

un sou > des sous ton genou > tes genoux

le bambou > les bambous cet hibou - ces hiboux
son bijou > ses bijoux mon toutou > mes toutous
Histoire :

J’analyse le document 1 - source écrite / Epoque : Temps modernes
1492/1493

J'analyse le document 2 - source carte / Epoque : Contemporaine, 2014

J'analyse le document 3 - source vestige (gravure) / Epoque : Temps
modernes, 1592, 16°™¢ siécle.

b. Je lis le document 1.

Vers quel pays Christophe Colomb croit-il se diriger ? Le Japon

c. J'observe le document 2 :

De quel pays part Christophe Colomb ? Espagne
Quel Océan a t-il traversé ? Océan Atlantique

Sur quel continent est-il arrivé en 1492 ? Amérique

+ voir piéce jointe « Correction explorations maritimes ».



